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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας στον τόπο της 
πολύνεκρης τρομοκρατικής επιθέσεως στο 
Σύδνεϋ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τα ειλικρινή συλλυπητήρια του 
ιδίου προσωπικώς, της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου και συνόλου 
του πληρώματος της εν Αυστραλία Ορθοδόξου Εκκλησίας για 
τα θύματα της πολύνεκρης τρομοκρατικής επιθέσεως της 14ης 
Δεκεμβρίου
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Την Παρασκευή, 19 Δεκεμβρίου, το μεσημέρι, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Αυστραλίας κ. Μακάριος μετέβη στην τοποθεσία Bondi του Σύδνεϋ και απέτισε 
φόρο τιμής στα θύματα της προσφάτου πολύνεκρης τρομοκρατικής επιθέσεως, η 
οποία συντελέστηκε κατά τη διάρκεια εκδηλώσεως για την εβραϊκή εορτή 
Χανουκά.

Ο Σεβασμιώτατος, συνοδευόμενος από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κερασούντος 
κ. Χριστοφόρο, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Αρχιεπισκοπής, κατέθεσε άνθη στο 
μνημείο το οποίο έχει διαμορφωθεί στον τόπο της τραγωδίας από την αυθόρμητη 
έκφραση σεβασμού της Αυστραλιανής κοινωνίας στη μνήμη των θυμάτων. 
Παρίσταντο, επίσης, η Πολιτειακή Υπουργός Εργασιακών Σχέσεων και Υγείας & 
Ασφάλειας στην Εργασία, κ. Σοφία Κώτση, η Πολιτειακή Υπουργός Οικονομικών, 
Εγχώριας Παραγωγής & Δημόσιων Προμηθειών, και Φυσικών Πόρων κ. 
CourtneyHoussos και η Πολιτειακή Βουλευτής κ. Ελένη Πετεινού.

Διαβάστε επίσης: Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας συμμετέχει στην 
Ημέρα Εθνικού Πένθους την Κυριακή, 21 Δεκεμβρίου

Κατά την παρουσία του στο Bondi, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος εξέφρασε δια 
ζώσης τη συμπαράστασή του προς τα μέλη της Εβραϊκής Κοινότητας της 
Αυστραλίας, ενώ έγινε αποδέκτης ευχαριστιών, από μέρους τους, για την άμεση 
και απερίφραστη καταδίκη της τρομοκρατικής επιθέσεως από την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος συναντήθηκε με τη Γενική Κυβερνήτρια της Αυστραλίας 
κ.Sam Mostyn, στην οποία εξέφρασε τα ειλικρινή συλλυπητήρια του ιδίου 
προσωπικώς, της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου και συνόλου του πληρώματος της εν 
Αυστραλία Ορθοδόξου Εκκλησίας.

Η κ. Mostyn τον ευχαρίστησε θερμά για την πρωτοβουλία του να επισκεφθεί τον 
τόπο της τραγωδίας, ενώ εξήρε τον ρόλο του ως θρησκευτικού ηγέτη ο οποίος 
επιδεικνύει εμπράκτως την αφοσίωσή του στην ειρηνική συνύπαρξη και προάγει 
την αλληλεγγύη και συνεργασία μεταξύ των θρησκευτικών κοινοτήτων.
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